
Ata da Sessão do Conselho de Planejamento e Administração da Universidade Federal do
Paraná realizada em 04 de novembro de 2015.
Aos quatro dias do mês de novembro do ano dois mil  e quinze,  às nove horas, na Sala do
Conselho  Universitário,  reuniu-se  o  Conselho de  Planejamento  e  Administração da
Universidade  Federal  do  Paraná  sob  a  Presidência  do  Magnífico  Reitor,  Professor  Doutor
Zaki Akel Sobrinho. Presentes o Vice-Presidente, Professor Dr. Rogério Andrade Mulinari e os
Conselheiros  Titulares  Adilson Antonio Volpi,  Amadeu Bona Filho,  Ana Paula Mussi  Szabo
Cherobim,  Andréa  do  Rocio  Caldas,  Antoninho  Caron,  Arlete  Edling,  Marcelino  Câmara,
Donizeti  Antonio  Giusti,  Eduardo  Salles  Oliveira  Barra,  Eunice  Maria  Linhares  Cirino
Camargo,  Horácio Tertuliano dos  Santos  Filho,  José Luis  Guimarães,  Luis  Carlos  Erpen de
Bona, Luiz Antonio Corrêa Lucchesi, Fernando Marinho Mezzadri, Marcos Sfair Sunye, Maria
Lucia  Masson,  Paulo  de  Tarso  da  Cunha  Chaves,  Ricardo  Fernandez  Perez,  Romualdo
Wandresen e Renato Bochichio. Também presente os Conselheiros Suplente Nivaldo Eduardo
Rizzi, Regina Maria Hartog Pombo Rodrigues e Alexandre Luis Trovon de Carvalho. Presentes
ainda a Pró-Reitora de Gestão de Pessoas, Senhora Laryssa Martins Born. Justificaram suas
ausências os Conselheiros Aline Ferrari Fabri, Tibiriçá Krüguer Moreira, Mario de Paula Soares
Filho,  Arthur  Meister  Wistuba,  Mario  Sérgio  Ferreira  de  Souza  e  Narcizo  Leopoldo  E.  C.
Sobieray. Havendo quorum, o Presidente declarou aberta a sessão. Nos informes e sobre a pauta,
foram retirados  os  processos  referentes  aos  itens  01  e  02   (Processo  nº  070973/2015-22  -
Criação de CNPJ para Laboratório de Minerais e Rochas – LAMIR e Processo nº 070647/2015-
15 - Criação de CNPJ para Laboratório de Pesquisas Hidrogeológicas – LPH), considerando a
necessidade de uma definição mais sistêmica das atividades dos laboratórios didáticos e demais
unidades correlatas em relação a atividades de prestação de serviços. Ainda sobre a pauta o
relator de vista do item 03 (processo nº 073890/2015-95 - Alteração do art. 18 da Resolução nº
11/12-COPLAD, que estabelece: “Os beneficiários do PIQ deverão entregar dissertação ou tese
aprovada, em via impressa e em mídia eletrônica, na Biblioteca da UFPR”), solicitou a retirada
de  pauta  do  mesmo,  considerando  diligência  efetuada  junto  a  Direção  do  Sistemas  de
Bibliotecas  da UFPR,  para  informações  complementares  ao  pedido do requerente.  Processo
retirado de pauta.  O item 04 também foi retirado de pauta devido a ausência justificada do
relator  (Processo  nº  073009/2015-56  -  Recurso  contra  decisão  de  notificação  da  Empresa
FABTEC LTDA contratada  para serviços de ampliação do sistema de circuito fechado de TV
nos campi da UFPR). Diante da retirada de todos os processos da pauta o Presidente deixou
livre a palavra,  momento em que se manifestaram os conselheiros:  1) Renato Bochichio,  na
qualidade de Diretor do Setor Litoral , registrando as dificuldades com transporte para as aulas
de campo no Setor Litoral.  Nesse sentido sugeriu a convocação de uma reunião temática do
COPLAD  para  a  discussão  do  assunto.   A mesma  questão  foi  abordada  pelo  Conselheiro
Amadeu Bona Filho, na qualidade de Diretor do Setor de Ciências Agrárias, além da questão
dos laboratórios didáticos. O Presidente informou que marcará reunião temática para discussão
dos  assuntos,  principalmente  diante  das  atuais  questões  que  vem  atingindo  diretamente  as
Instituições Federais de Ensino Superior; a recessão com substanciais cortes orçamentários e o
ajuste fiscal por parte do Governo Federal. 2) Presidente informando que estão sendo realizados
estudos em parceria com o Departamento de Engenharia Elétrica do Setor de Tecnologia e com
o LACTEC, voltados a obtenção de energia elétrica de forma mais econômica. Encerradas as
manifestações o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou, da qual eu, Dionei José da
Silva, Secretário, lavrei a presente ata.
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